

患有精神分裂症的她 渴望大家的帮助



热线电话:66778866 (24小时)

● 记者:王若馨 电话:18637981889
● 编辑:高亚恒 电话:13703889215
(9:00~12:00 15:00~18:00)

有啥不方便 大家帮你办

她曾到医院就医,但效果不明显,如您有好办法,欢迎拨打13849965909联系她

□记者 丁立

5年多了,这个叫燕子(化名)的女子不断奔走、求助。她反复说着一句话:“有外来仪器辐射我,太恐怖了,我以生命担保这是真的。”面对众人的不理解,燕子喃喃地说:“我好无助。”

她曾被强迫到精神病院治疗,可并不见好

29日,我们在老城区见了面,记者面前的燕子,看起来和常人并无不同。

可燕子说,她耳边总会响起一个声音:“我在机场辐射你。”她指着下巴上的伤疤痛苦地说,因为被“辐射”得太痒,她把下巴都挠烂了。

其实,燕子的“不对劲儿”从2008年4月就开始了。当时,21岁的燕子在本市一家电脑学校学习。突然,她感到自己的耳朵、胸口、小腹和下体有无数像虫子一样的东西在爬,她被吓得一激

灵。从那以后,这种令她既害怕又难受的情形就再也没间断过,她的生活也因此变成了无期徒刑。后来,燕子不得不放弃了工作。

燕子说,光医院她都不知去了多少回,花费不下四五万,还曾被诊断为精神分裂症,她并不想去精神病院治疗,前几年,家人硬是把她绑住,架去,医院还用生物反馈仪刺激她,那滋味让她徒增许多痛苦,可病并不见好。

怪病严重影响了她的生活

2008年10月,燕子在网上发帖求助,面对她近乎天方夜谭的故事,网上说什么的人都有。有人建议她去求凤姐或上帝庇护;有人讽刺她:“你是什么重要人物啊?恐怖分子会专门对付你。”

有一次,燕子想找警察帮忙,可父亲说她是心理作用,拦着不让去。燕子偷偷骑上电动车出了门。由于家人给

她服用了很多药,瞌睡、乏力的她最后一头撞到路上的隔离栏杆上,一个熟人路过,把她接回了家。

随后的这些年,燕子陆续到不同的派出所报案,但民警也无法立案。

由于一直吃药,燕子的身材走了样,眼睛有时也失控地向上翻。她谈了好几个男朋友,最后不了了之。

今年元旦,她遇到了现在的老公。父母嘱咐她,没结婚之前,不要向对方提及这个奇怪的病。

婚后不久,燕子的老公发现她总是挠来挠去,问她怎么回事,她便将病情和盘托出。她的老公要带她去医院看看,她说去医院看过很多次,没效果。她和老公还担心经常吃药会影响生育。

除特殊条件外,精神病患者住院须自愿

昨日,记者带着燕子见到了市心

理协会会长、国家高级心理咨询师杨延卿。

杨延卿认为,燕子的问题实际上已超出了心理疾病的范畴,可能属于被害妄想症(精神分裂症的一种)。

杨延卿提醒,从今年5月1日开始,我国精神卫生领域的第一部法律《精神卫生法》已正式实施,该法律明确了“自愿住院原则”:除了明确患者有攻击性、确认有伤害他人的风险,医院不得在违反患者本人意愿的情况下强行收治、强行提供诊断。

杨延卿说,精神病患者本身已承受着压力和痛苦,建议有关部门要关心、尊重患者,不要歧视患者以免造成二次伤害,并预防患者出现极端行为。而收容机关和监护人、家人等,应保障患者的安全。

目前,燕子非常希望有人能解除她的痛苦。如果您能帮到她,请拨打13849965909与她联系。

爱心对对碰 温暖你我他

大家 帮大家

她想寻找上窑小学50多年未见的同事

昨日,市民梁淑彩向本报求助,想寻找50多年未见的同事。

梁女士说,她今年72岁,原是瀍河回族区(原郊区)上窑小学的教师。现在有急事,想寻找当年的同事。当时的通讯工具还不发达,因此,他们已失去联系50多年了。

梁女士说,当时,上窑小学校长叫赵明保,教导主任叫李全吉,四年级班主任叫梁九峰,总务主任叫王长银,还有教师王杏林、赵发旺,“50多年过去了,你们还好吗?”梁女士希望大家看到报纸后赶紧拨打18601669360联系她。

大家 帮大家

您见过或坐过老式竹车吗? 这个充满记忆的童车让她很怀念 何女士想租用两三个月,您若有请联系

27日晚,网友“芳菲雨”在网上发帖求助:“谁家有闲置的小孩可躺可坐的老式竹车?就是过去那种老式的半米宽、1米多长,带小轮子的那种,让我租用两三个月。”

此帖发出后,网友“sunnybaby0216”发帖回应称,自家有一辆,是母亲在老城区南大街买的,不过儿子正在使用。

该贴也勾起了不少网友的怀念之情。一名网友看到小竹车的照片后不禁惊呼:“好怀旧哦。”网友“沉无胜广”感叹:“这算是古董了吧,估计得找手艺人定做。”

28日,记者联系上了网友

“芳菲雨”,她姓何,家住西工区。何女士说,她的女儿刚满一岁,已经会在地上了爬了,现在正是蹒跚学步的时候,她很怀念自己小时候使用过的竹车。

何女士说,她家也有婴儿车,但小孩坐在里面总爱站起来,活动很受限。如果有辆竹车,她的女儿能在里面坐、躺,大人还能腾出手来干些家务,非常方便。

读者朋友,您是否见过这种竹车?您家是否有闲置的老式竹车?何女士想租用两三个月,若您愿意提供,欢迎拨打66778866联系我们。

捡到 请举手

5月16日13时许,王俊杰在衡山路与汉宫路交叉口丢失一个包,内有王俊杰和冯玲玲的身份证、银行卡等。请捡到者拨打电话18625980200联系失主。

5月10日,郭先生在联盟路与武汉路交叉口附近,将郭怀忠的身份证和两张居住证丢失。请捡到者拨打电话15937918272联系失主。

“讲文明 树新风”公益广告

由俭入奢易 由奢入俭难
勤俭传家久 古训在耳边